
①職員について

令和１年度　サービス満足度アンケート結果
恵珠苑デイサービスⅡ

大変良い

33%

良い

62%

普通

0%

悪い

0%

大変悪い

0%

無回答

5%

１．職員の態度
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２．職員の身だしなみ
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３．職員の言葉遣い
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４．職員の応対
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５．職員の介護技術
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６．職員同士の連携



②ご利用者・ご家族がデイサービスで重要と考えているものについて

アンケート実施期間：令和１年１２月１６日～令和２年１月１１日
配布数：２５名　　 回答数：２１名 回答率：８４％

アンケートにご協力ありがとうございました。
この貴重な結果を参考に、更にサービス向上に努めて参ります。
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７．職員の電話対応
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社会交流できる。

体操(機能訓練)に参加できる。

入浴できる。

介護している家族が日中、介護から離れる時間が…

認知症予防できる。

昼食が食べられる。

専門職がいる(理学療法士等)

家まで送迎サービスがある。

季節行事やドライブがある。

サービス時間がゆったりしている。(朝９時頃から、…

サービス時間が朝から昼まで。(朝９時頃から、お昼…

サービス時間が昼から夕方まで。(昼１３時頃から、…

地域行事への参加


